

就古巴发生储油罐燃爆事故

习近平向古巴领导人致慰问电

新华社北京8月8日电 8月8日,中共中央总书记、国家主席习近平就古巴发生储油罐燃爆事故向古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔致慰问电。

习近平表示,惊悉古巴坦萨斯省

发生储油罐燃爆事故,造成重大人员伤亡和财产损失,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。中方愿为古方提供帮助。

《中国共产党重要文献汇编》首批十二卷出版发行

新华社北京8月8日电 由中共中央党史和文献研究院、中央档案馆合作编辑的《中国共产党重要文献汇编》首批文献集,近日由人民出版社出版发行。

《中国共产党重要文献汇编》是一套学习研究党的历史的权威文献资料集。这次出版的首批文献集主要包括1921年至1927年期间党的重要文献,共12卷,430余万字,建党以前形成的部分重要文献以“附编”收入第1卷中。首批出版的这些重要文献,全面系统反映了马克思主义传入中国后对中国社会产生的巨大影响;反映了先进的中国人选择科学理论、确立马克思主义信仰的思想脉络;反映了早期共产党人在马克思列宁主义指导下,对中国革命基本问题的创造性探索,以及为实现民族复兴所进行的英勇斗争。这些重要

文献,清晰地记录了中国共产党筹建和创立的艰辛历程,记录了马克思主义中国化历程中与各种错误思潮进行的尖锐交锋,记录了中国共产党人确立初心、担当使命的光辉历程,记录了中国共产党不断以伟大自我革命引领伟大社会革命的壮阔历史,同时也呈现了中国共产党逐步形成并坚定践行的伟大建党精神。

《中国共产党重要文献汇编》的编辑出版,将有助于深化拓展党史学习教育,有助于广大党员、干部、群众从党的历史中汲取力量、坚定信心,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

奋进新征程 建功新时代·非凡十年

西藏:团结奋进推动雪域高原长治久安和高质量发展

党的十八大以来,习近平总书记先后在全国两会期间参加西藏代表团审议,出席中央第六次、第七次西藏工作座谈会并发表重要讲话,在庆祝西藏和平解放70周年之际来到西藏,看望慰问西藏各族干部群众,给各族干部群众送来党中央的关怀。

遵照习近平总书记“抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,在推动青藏高原生态保护和可持续发展上不断取得新成就,奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章”等一系列重要指示,西藏各族干部群众笃行不怠,携手奋进在建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏的康庄大道上。

- 维护祖国统一、加强民族团结
- 守护好高原的生灵草木、万水千山
- 提升各族群众获得感、幸福感、安全感

(据新华社 全文详见浙江新闻客户端)



东部战区接续开展联合演训

重点组织联合反潜和对海突击行动

新华社南京8月8日电(记者李秉宣 韩学扬)8日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训,重点组织联合反潜和对海突击行

动。战区海军多艘驱护舰和多型多架战机、多个岸导火力单元,在战区统一指挥下,按照“战训一致、体系用兵”的要求,重点组织了联合反潜

演训。由反潜巡逻机、水面舰艇、舰载反潜直升机组成的联合反潜作战编组在目标区域组网建链,协同展开对潜搜索、模拟攻击、综合防抗等

演练。东部战区海军航空兵某师某机空中战术指挥长张晓坤说:“我们与多兵种联合构建海空一体反潜作战体系,搜索的广度、深度、精度得到有效加强。”

针对美澳日外长日前发表的联合声明中涉及三国“一个中国政策”的表述,外交部发言人:

一个中国原则的适用是普遍的无条件的不容置疑的

新华社北京8月8日电(记者 温蓉)外交部发言人汪文斌8日指出,一个中国原则的含义是清晰、明确的,其适用是普遍的、无条件的、不容置疑的。妄图挑战一个中国原则、国际法治和国际秩序,必将遭到国际社会共同反对,不会得逞。

针对美澳日外长日前发表的联合声明中涉及三国“一个中国政策”的表述,汪文斌在例行记者会上回答提问时作出上述表示。

汪文斌说,一个中国原则是国际社会的普遍共识,是公认的国际关系基本准则,构成二战后国际秩序的组成部分,为联合国大会第2758号决议所确认,也是中国和有关国家建立和发展外交关系的政治基础。联合国秘书处官方法律意见也明确指出,“台湾作为中国的一个省没有独立地位”。

“个别国家给一个中国原则上加上各种前缀、后缀,试图歪曲、虚化、掏空一个中国原则,是非法、无效的。中方对

此坚决反对。”他说。

汪文斌强调,一个中国原则的含义是清晰、明确的,那就是世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原则的适用是普遍的、无条件的、不容置疑的,所有同中国建立外交关系的国家、所有联合国会员国都应当无条件遵守一个中国原则,遵守联大第2758号决议。“个别国家的做法实际上是对一个中国原则的歪曲

解,本质上是在挑战国际法基本原则和国际关系基本准则,也是在挑战二战后的国际秩序。”

“人无信不立,国无信则衰。”汪文斌说,奉劝个别国家好好读历史,恪守当年作出的白纸黑字的郑重承诺,深刻认识背信弃义、为“台独”势力张目的危险性和危害性。“妄图挑战一个中国原则、挑战国际法治和国际秩序,必将遭到国际社会的共同反对,不会得逞。”

就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作,国防部新闻发言人:

底线不容突破,沟通需要诚意

有何评论?

吴谦说,当前台海形势紧张局面,完全是美方主动挑衅、一手制造的,美方必须为此承担全部责任和严重后果。中方曾就中美两国两军关系、台湾问题等表明严正立场,特别是针对美国会众议长佩洛西窜访多次严正交涉,美方却说一套、做一套,纵容支持佩洛西

蓄意制造台海紧张局势。

吴谦表示,针对美方恶劣挑衅行径,中方宣布了八项反制措施,其中包括取消中美两军战区领导通话、取消中美国防部工作会晤、取消中美海上军事安全磋商机制会议。中方有关反制措施是对美台挑衅的必要警示,对国家主权和安全的正当捍卫,完全合理、恰当适度。

吴谦强调,底线不容突破,沟通需要诚意。美方一面制造危机,一面又声称要管控危机,为其错误言行和挑衅举动找托词、打掩护,甚至对外炒作、混淆视听、甩锅推责,我们坚决反对。我们敦促美方切实尊重中方的核心利益和重大关切,放弃“以台制华”的幻想,不要在错误的道路上越走越远。

首战告捷

8月8日,中国男排在泰国佛统举行的2022年男排亚洲杯首战中以3比1击败中国台北队。

新华社发



三亚保障滞留游客生活

酒店半价续住,加紧派送物资包

据新华社三亚8月8日电(记者周慧敏 王军锋)8日,三亚农业投资集团有限公司仓储分拣中心内,堆放着一箱箱水果、牛奶、面包,工作人员正在加紧分拣和打包,以便尽早将物资送到滞留三亚的游客手中。

“这是三亚市政府为滞留三亚的游客提供的‘爱心包’。”三亚市应急管理局四级调研员谭铁强说,第一批“爱心包”有1.2万份,涉及126家酒店,当天就要送完。

三亚农业投资集团有限公司职工谭丽凤8日6时就来仓库分拣物资。“希望能把这些食物快点送到滞留游客那里。”谭丽凤说。

近日,国内热门旅游目的地三亚突发新冠肺炎疫情,由于正值暑期旅游旺季,约2.5万名游客滞留在三亚的酒店。

8月6日,三亚市已将滞留三亚凤凰国际机场的3000余名旅客安置在



8月8日,三亚亚龙湾一家酒店的工作人员搬运生活物资。

新华社记者 郭程 摄

11家酒店,并提供7天的酒店食宿服务。三亚国光豪生度假酒店是其中一

家安置酒店。“游客对三亚之旅充满了期待,遇上突发事件实属无奈。”三亚国

光豪生度假酒店总经理朱若郁说,酒店每天调整菜品,对客人的咨询及时解答,对客人提出的一些诉求也尽量及时解决。

为做好滞留三亚游客的接待服务,当地政府要求各酒店不得哄抬房价、变相提高房价或拒绝游客续住。游客续住要在原住酒店房价(即5日已入住房价)的基础上给予半价优惠,新入住游客要按携程官网公布的最低价格基础上,给予半价优惠。

三亚一些酒店还为入住客人提供餐饮半价服务。三亚山海天大酒店做途格精选驻店经理周凤江说:“在特殊时期,我们酒店积极响应政府的指导要求,希望通过自己的努力,为客人提供满意的服务。”

根据国务院联防联控机制要求,游客在完成7天风险排查,经评估后方可离岛。

《天目全球抗疫排行榜》第52期发布

日韩等国疫情持续蔓延

本报杭州8月8日讯(记者 郑文)8月8日,《天目全球抗疫排行榜》第52期发布。中国以87.5分继续排名第一,阿联酋分数上升1.6分居第二位,日本排名下降至第三位。美国以51.6分排第31位。近期,日本正在经历第七波新冠疫情,确诊人数反弹。韩国8月6日新增确诊病例超10万例。随着奥密克戎变异株BA.5传播蔓延,我国周边国家的疫情感染、住院和重症人数快速增加,我国境外输入压力不断增大。

国新冠肺炎累计感染病例达到92112922例,累计死亡病例达到103356例。

谈及美国新冠肺炎疫情的反复,乔治·华盛顿大学客座教授乔恩·安德勒斯加感慨:“我们将继续重复这些错误。我们已经经历了五到六波新冠肺炎疫情,每一次我们似乎都有些猝不及防。”美国皮尤研究中心的一项最新民调显示,随着新冠肺炎疫情进入压力不断加大,美国民众对政府的信任大幅降低。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至北京时间8月8日6时21分,美



扫一扫 看榜单

(紧接第一版)目前,双方已初步形成“张江研究+钱镈智造”的产业转化模式。

在与其他兄弟自贸试验区联动上,浙江各个片区依托自身优势,动作频

频。比如宁波片区持续推动浙皖港航合作,与合肥经开区合资运营综合物流园区,与安徽的马钢集团开展矿石全程物流业务合作;金义片区积极融入长三角G60科创走廊建设,成立了首个产业

协同创新中心一金华(上海)科创中心。

“在开放中实现更高水平发展。”省自贸办副主任、省商务厅副厅长胡真舫表示。接下来,浙江将借助联盟机制,深化浙沪洋山合作开发,全力建设长三角港口

群,深化国际贸易“单一窗口”合作共建,构建长三角港口群跨港区供油体系,合力打造东北亚燃料油加注中心;探索建立产业“科创飞地”,打造跨区域产业协同发展的新模式,聚力高效联动,推动共建共享。